



UNIVERSITATEA "ȘTEFAN CEL MARE" SUCEAVA
FACULTATEA DE SILVICULTURĂ
Str. Universității, nr. 13, Suceava, ROMÂNIA
Tel: 0230-216147, 0230-522978 Fax: 0230-521664
web: www.silvic.usv.ro, e-mail: silvic@usv.ro

ANUNȚ BURSE

- Semestrul I – 2021/2022

Bursele de performanță se acordă la cerere, conform *Criteriilor specifice privind acordarea bursei pentru studenții FS*, studenților care

- au obținut în anul precedent de studiu /semestrului I cel puțin media 9,50 pentru studii de licență, respectiv media 10 pentru studii de master și
- s-au distins prin performanțe tehnico – științifice deosebite (punctaj obținut la cel puțin unul dintre criteriile din Anexa 1 la R53 și/sau
- au o participare activă la viața comunității academice conform criteriilor specifice din tabelul 1.

Grilă punctaj pentru aprecierea activității în vederea acordării bursei de performanță la nivelul Facultății de Silvicultură - criterii specifice

Tabelul 1.

Nr.crt.	Criterii/Activități	Punctaj
1.	Participare la contracte de cercetare avizate de CF	40

Cererile studenților, însoțite de C.V. și documentele doveditoare pentru aprecierea activității științifice și de voluntariat se vor depune la Secretariatul facultății, până pe data de 25.10.2021.

Bursele de merit se acordă studenților integraliști, de la ciclul de studii de licență, după atribuirea bursei de performanță, în ordinea descrescătoare a mediei generale ponderate obținute în anul universitar anterior/semestrul I, de la media maximă 10 până la media minimă (mai mare sau egală cu 8,00) și este stabilită semestrial de CABF în funcție de fondul alocat și de plafonul stabilit la nivel de universitate.

Pentru studii de master bursa de merit se acordă studenților care au media 10 în anul universitar anterior/semestrul I.

Pentru primul an de studiu, semestrul I, criteriul de atribuire a bursei de merit este media obținută la concursul de admitere, media minimă fiind mai mare sau egală cu 9,00 la nivel de licență și 10 la nivel de masterat.

Pentru bursele de merit nu este necesara depunerea nici unei documentații.

Lista bursierilor va fi afișată după alocarea fondului de burse.